

楼市·综合



谁是

水岸生活样本

您心目中的

主办：洛阳日报报业集团

承办：洛阳欣闻报业广告有限公司

随着城市不断发展，涧河、洛河、伊河沿线自然风光越来越美，沿岸人居环境越来越好，品质楼盘越来越多……亲水是人性的天性，每个人心目中都有属于自己的水岸生活样本。

在洛阳日报报业集团主办的“洛阳水岸生活样本”主题活动启动之时，拿起您手中的相机或手机，拍下您心目中的水岸生活样本，跟我们进行分享吧！

我们将选取其中的优秀作品进行展示，并对优秀作品的提供者给予奖励，期待您的参与。

详询：63232387 63232418

支持媒体：

《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《河洛生活导报》、洛阳网、河图网、洛阳城市电视联播网、洛阳晚报·楼市周刊官方微信、洛阳晚报·楼市周刊、QQ群

洛阳水岸生活样本 活动

邀您“随手拍”

您将在洛河、涧河、伊河沿岸拍摄的风景、楼盘照片或视频发送到1736351640@qq.com即可参与该有奖征集活动



(资料图片)

□记者 霍媛媛

由洛阳日报报业集团主办的“洛阳水岸生活样本”主题活动今日正式启动。您心目中的水岸生活什么样？欢迎您通过照片或视频告诉我们。还有机会拿奖品哦！

“洛阳水岸生活样本”主题活动正式启动

据了解，目前我市的涧河、洛河、伊河沿岸，已形成了有一定规模的水岸生活居住带(瀍河沿岸的水岸生活居住带，多位于瀍河与洛河交汇处)。这些居住带风景如画、空气清新，且聚集了不少新开发楼盘，其中不乏知名房地产开发商的得意之作，因此，它们也被看作洛阳的“白金级”居住带，深受广大市民青睐。

站在历史角度看，这些“白金级”居住带的形成并不简单——涧河、洛河、伊河在洛阳的规划、城建史上都扮演着至关重要的角色，这三条河流，分别代表了三个重要阶段：跨过涧河，建设涧西区；跨过洛河，开发洛阳新区；跨过伊河，洛阳向东发展，城市版图再次扩大。以这三条河流为起点，洛阳的几次城市总体规划一步步改变了这座城市，改变了人居环境，并在河流沿岸，自然形成了洛阳的“白金级”居住带。

近日，新一轮洛河水系提升工程启动的消息，让以洛河为代表的洛阳几大水系再一次成为市民关注的热点话题，有购房意向的市民，更是因此对“一条大河波浪宽，我家就在岸上住”的水岸生活又多了几分期待……

以涧河、洛河和伊河沿岸水岸生活为关注点的“洛阳水岸生活样本”主题活动便是在这一背景下应运而生。

据介绍，该活动在新闻报道方面，将首次采用从空中鸟瞰洛阳的航

拍照片，与文字报道完美结合，因此极具观赏价值和收藏价值。

有奖征集反映“水岸生活”的照片或视频

“洛阳水岸生活样本”主题活动的“线下”互动活动也很丰富多彩。今天，“我心目中的洛阳水岸生活样本随手拍”活动开始面向读者有奖征集照片或视频。

您只需用手机或相机在洛河、涧河、伊河沿岸拍摄风景、楼盘的照片或视频(反映您心目中的洛阳水岸生活)，并选取3张照片或一段视频发送至邮箱1736351640@qq.com即可参与该活动。发送邮件时，请注明真实的个人资料，包括姓名、联系方式。征集截止时间为2014年9月1日中午12:00。该活动不收取任何费用，参赛作品不退稿，主办方有权使用，不再另付稿费。

该活动主办方将会邀请专业人员对征集到的照片和视频进行综合考评，选出获奖图片、视频，其中，一等奖1名，获奖者可获得车载全频雷达测速仪一台；二等奖3名，获奖者可获得高档电水壶一台；三等奖5名，获奖者可获得光瑞美好乡村休闲票两张；优秀奖10名，获奖者可获得精美礼品一份。

获奖作品还将刊登在《洛阳晚报·洛阳水岸生活样本》特刊上或洛阳晚报·楼市周刊微信公众号上。

9月6日，随手拍活动结束后，主办方还将组织数百名骑行爱好者参与“水岸生活健康骑行体验”活动，届时，将沿涧河、洛河、伊河沿岸划定骑行路线，沿线参与活动楼盘的售楼部均设定为补给点，为骑行爱好者提供服务。

活动咨询电话：
63232387 63232418